

“夜崇川·欢乐嗨”系列活动启动

300万电子消费券通过“云闪付”发放，餐饮优惠券4分钟内被抢光



夜经济让南大街人气爆棚。记者许从军

晚报讯 昨晚7时，“夜崇川·欢乐嗨”系列活动启动仪式在南大街文峰大世界广场拉开帷幕。启动仪式上，300万电子消费券通过银联“云闪付”发放，餐饮类优惠券仅用了不到4分钟便被抢光。记者了解到，“夜崇川·欢乐嗨”系列活动将从15日持续到今年9月，除当天发放的300万电子消费券外，整个活动期间崇川区还将发放270万元电子消费券。

华灯初上的南大街，细雨蒙蒙，“夜崇川·欢乐嗨”启动仪式点亮城市上空。龙虾、啤酒、特色美食、精彩的文艺节目……吸引了大量市民冒雨前来参加活动。“5、4、3、2、1”晚8时，300万电子消费券通过银联“云闪付”准时发放，通过现场计时牌，记者发现，仅用了4分钟，消费券便被抢领一空。

近年来，夜间经济已成为衡量城市繁荣、生活舒适度与便利度的重要指标之一。为繁荣发展崇川夜间经

济，加快促进疫后消费回补升级，由崇川区政府主办，崇川区委宣传部、区商务局、区文旅局等承办的“夜崇川·欢乐嗨”系列活动将围绕“夜游崇川”“夜享文娱”“夜品佳肴”“夜购潮货”“夜习科普”“夜健体魄”六个方面，推出一系列夜间休闲消费活动，如音乐节、灯光节、购物节等，培育多元化夜间消费模式。让崇川“夜经济”美起来、亮起来、活起来。

目前，崇川已初步形成门类齐全、业态丰富的夜间经济活动载体：7条含有夜间经济功能的街区，包括以荷兰街夜市、虹桥夜市等以餐饮服务为主的街区，也有文创商业街区为代表的陆洪小镇；南大街、中南城等重点商圈更是集“游、娱、购”于一体；辖区内有大型演艺类消费场所17家、休闲类消费场所610家、娱乐类消费场所1127家、健身类消费场所476家、餐饮类消费场所5321家、购物类消费场所4329家。

记者袁晓婕

全市服务业工作推进会召开 提升夜间消费活跃度

晚报讯 借鉴苏州打造“姑苏八点半”经验，市商务局将牵头研究我市夜间经济发展业态，制定相关政策，提升夜间消费活跃度。这是昨天召开的全市服务业工作推进会暨服务业统计业务培训会上传出的信息。会议全面总结去年以来全市服务业工作，科学应对疫情对服务业产生的不利影响，推动服务业转型升级和创新发展。市委常委、常务副市长单晓鸣出席并作讲话。

今年新冠肺炎疫情发生以来，全市服务业条线一手抓防疫、一手抓发展，服务业发展态势平稳向好，主要指标企稳回升。一季度服务业增加值1029.1亿元，下降0.3%，高于全省1.7个百分点。服务业增加值占比50.7%，同比提高2.8个百分点。

记者严春花

多请群众说 多让大家议 多解百姓事 市政协调研协商议事室建设常态长效工作

晚报讯 13日~15日，市政协副主席黄巍东率队赴海安、如东、港闸、南通经济技术开发区，围绕“有事好商量”协商议事室建设常态长效、提质增效开展专题调研，了解各地贯彻落实市委批转《中共政协南通市委员会党组关于“有事好商量”协商议事室建设的实施意见》情况，听取县（市）区领导、政协委员、基层干部群众对“有事好商量”协商议事室建设和协商成效的意见建议，现场指导协商议事室建设推进工作。

在海安市高新区复兴社区、滨海新区和老庄村，如东县掘港街道和虹桥村，港闸区陈桥街道、唐闸街道高店社区，南通经济技术开发区中天科技企业等“有事好商量”协商议事室，黄巍东仔细询问协商议事流程，查看协商活动实录，了解协商活动成效，并不时就议题确定、参与主体、商前调研、成果转化、质效评估、活动频次等，与县（市）区领导、协商议事

室召集人和联络员等作深入交流。“老百姓对协商活动满意吗？每次群众参与人数有多少？有没有增加基层人员负担？协商成效怎么样？”对基层开展协商议事过程中有没有做到多请群众说、多让大家议、多解百姓事，黄巍东尤为关心。“每次协商活动中群众代表不少于三分之一，‘协商’更让人感到温暖，更容易拉近与群众的距离，切实帮助群众解决问题！”当听到基层干部群众的反映和评价后，黄巍东勉励他们要坚持协商与民、协商为民，使协商内容紧贴群众需求，协商形式方便群众参与、协商成效符合群众期望，充分发挥“有事好商量”协商议事室凝聚共识、化解矛盾、反映社情、引导民意的作用，让群众感受到政协离自己很近、协商就在身边。

黄巍东要求，抓住关键点，推动从有形覆盖向有效覆盖转变。协商流程要重规范，着力抓好确定议题、商前调研、开展协商、转化落实等环节，形成一个完整的闭环。队伍建

设要强素质，集中精力建设协商议事室信息库，完善召集人、政协委员、群众代表等三类人员信息。体制机制要更完善，构建组织保障、日常联络、考评督促、工作研究等机制，着力打造“上接天线、下接地气”的协商平台。

黄巍东强调，找准结合点，推动从主动衔接向深度融入转变。只要党委政府有要求、人民群众有需求，政协组织就应该有追求。要坚持党的全面领导，在内容上注重契合，聚焦党政所需、群众所盼、政协所能的议题协商议事。在资源上注重整合，坚持系统思维、集成推进，把协商议事室活动开展与政协重点工作、常规工作推进有机结合。在方式上注重融合，使协商议事与基层社会治理相融合、与基层群众自治相结合，将人民政协制度优势转化为参与基层治理的效能。

市政协副主席吴旭、施学雷、杨曹明，秘书长邵怀德等参加相关活动。
记者金帅

市十五届人大常委会召开第54次主任会议 研究全市气象为农服务工作情况的报告等

晚报讯 昨天，市十五届人大常委会召开第54次主任会议，听取和研究全市气象为农服务工作情况的报告等。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议并讲话。

会议研究了《南通市义务教育优质均衡发展条例（草案）》，讨论了《关于加快推进“大通州湾”开发建设的决议（草案）》，研究了市十五届人大常委会第三十次会议议程和日程安排（草案）。

我市气象部门持之以恒推进农村气象灾害防御和农业气象服务“两个体系”建设，在智慧气象服务、预警信息发布、强化宣传引

导等方面做了很多工作，取得了较好成效，但是农村仍然是气象灾害防御的重点区域，农业仍然是最易受气象条件影响的脆弱行业，农民仍然是最需要提供专业气象服务保障的群体。

庄中秋强调，中央一号文件连续16年对气象为农服务提出明确要求，需要我们下更大气力，出更多务实举措。要从思想上深刻认识气象为农服务工作的重要性，坚持“以人民为中心”，切实增强服务意识，充分发挥气象预报预警、气象防灾减灾、应对气候变化、气候资源开发利用等方面的职能和作用。要针对农业经营主体不同需求，创新气象

为农服务形式，细化信息服务，丰富服务内容，开发个性化、专业化的服务产品，发展以智慧气象为目标的新技术、新产品、新模式，加大优质农业气象服务供给。要进一步加强气象与扶贫、涉农、应急、生态等部门工作联动，科学编制全市气象事业“十四五”规划，将气象为农服务与安全生产、生态环境建设结合起来，更好发挥支撑保障作用，建立各方参与、齐抓共管的工作模式，切实增强服务能力和平。

市人大常委副主任孙建华、董正超、黄卫成、葛玉琴，秘书长杨扬参加会议。

记者汤晓峰

市人大常委党组和机关党组理论中心组学习会要求 自觉把意识形态工作融入人大工作各领域

晚报讯 昨天，市人大常委党组和机关党组理论中心组学习会，听取意识形态工作辅导报告。市人大常委常务副主任、党组书记庄中秋强调，要认真学习习近平总书记关于意识形态工作的重要论述，自觉把意识形态工作融入人大工作各领域，为依法行使人大各项职权提供坚强的思想保障、精神力量和良好的舆论环境。

庄中秋指出，意识形态工作是党的一项极端重要的工作，能否做好这项工作，事关党的前途命运、事关国家长治久安、事关民族凝聚力和向心力，必须牢牢掌握意识形态工作的领导权、管理权、话语权。要进一步坚持思想引领，时刻绷紧意识形态这根弦，不断提高意识形态鉴别力、学习力、创新力。要进一步强化阵地建设，用好用活、管紧管严人大意识形态阵地，传播民主法治正能量，从严

规范人大机关党员干部网络行为，严肃工作纪律，切实维护网络意识形态安全。要进一步压实工作责任，常委会党组领导班子总负责，机关党组直接抓，切实将意识形态落实到每个委室、每个岗位、每名干部职工，把党管意识形态落实到人大机关建设和人大工作的全过程、各方面。

市人大常委副主任孙建华、董正超、黄卫成、葛玉琴，秘书长杨扬参加会议。

记者汤晓峰

我市推动意识形态工作责任制落细落实

晚报讯 昨天下午，全市意识形态工作辅导动员会在市行政中心召开，部署开展全市意识形态工作辅导检查，推动意识形态工作责任制在全市各级党委（党组）落细落地落实。市委常委、宣传部部长陆卫东出席会议并讲话。

陆卫东指出，2019年全市上下认真贯彻中央精神和省、市委

要求，主流意识形态的影响力、引导力和凝聚力进一步提升，主要有紧扣主题主线、聚焦重点难点、强化督查追责、注重常态长效等特点。为进一步做好意识形态工作，我们要切实担负起意识形态工作的神圣使命，全面落实好意识形态工作的各项任务，认真开展好意识形态辅导工作。

记者张君怡

陆卫东要求，我们必须高度重视，发扬斗争精神，增强斗争本领，持续推动意识形态领域向上向好、更好地实现“两个巩固”，为全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展，奋力谱写强富美高新南通建设的新篇章夯实思想基础和政治保障。